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Az Országgyűlés ruszin nemzetiségi szószólója beadvánnyal fordult a biztoshelyetteshez,

egy ruszin nemzetiségű, jelenleg is kulturális területen dolgozó személy ügyében. A

kezdeményezés szerint a panaszos 2021 februárjában jelentkezett a felvi.hu honlapon egy

államilag finanszírozott szak nappali tagozatára. 

Az érintett külföldön szerzett érettségi bizonyítványának honosítása már 2003-ban megtörtént,

az Oktatási Hivataltól kapott előzetes szóbeli tájékoztatás értelmében a felvételin való

részvételének akadálya nem volt. Az egyetemtől ezt követően telefonon kapott tájékoztatás

szerint azonban a megjelölt karra kizárólag emelt szintű érettségivel lehet jelentkezni, a
külföldön szerzett, honosított érettségi viszont csak középszintű érettségi
bizonyítvánnyal egyenértékű. A beadvány alapján az egyetem úgy tájékoztatta a panaszost,

hogy amennyiben nem jelentkezett február 15-ig emelt szintű érettségi vizsgára, akkor arra

csak a következő évben jelentkezhet. Tájékoztatták továbbá, hogy amennyiben az adott évben

lesz pótfelvételi, arra jelentkezhet, a sikeresen teljesített szakmai felvételi vizsga után az

önköltséges nappali tagozatra felvételt nyerhet. A panaszost ezzel szemben az Oktatási Hivatal

arról informálta, hogy nem vehet részt a szakmai felvételi vizsgán, mert kizárólag emelt szintű

érettségi vizsgát követően lehet egyetemi felvételre jelentkezni. A panaszos megítélése szerint

az Oktatási Hivataltól korábban kapott hiányos tájékoztatás miatt csak egy évvel később

kezdheti meg tanulmányait.

A panaszos 2020-ban államilag elismert ELTE Origo Nyelvi Centrumnál ruszin nyelvvizsgát tett,

amelyért a felsőoktatási felvételi eljárás során szeretett volna plusz pontot kapni, azt észlelte

azonban, hogy a felvi.hu honlapon a nyelvvizsga bizonyítvány feltöltési rendszerében a
menüben nincs lehetőség a ruszin nyelv kiválasztására, mivel az nem szerepel a
felsorolásban. Így arra kényszerült, hogy az ukrán nyelvet megjelölve töltse fel a ruszin

nyelvből szerzett nyelvvizsga bizonyítványát. 

Felsőoktatási felvételi eljárással és nemzetiségi nyelvű nyelvvizsgával kapcsolatos
panasz 
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Az ügyben a nemzetiségi biztoshelyettes megkereste a felsőoktatásért, innovációért és

szakképzésért felelős államtitkárt. Az államtitkár válaszában részletezett szakmai álláspontja

szerint az Oktatási Hivatal a panaszos esetében a rá vonatkozó jogszabályi rendelkezések

maradéktalan betartása mellett járt el. Hangsúlyozta, hogy az Oktatási Hivatalnál a felvételi

rendszer működésének folyamatos javítása kiemelt prioritás, ezért a panaszos által
sérelmezett körülményeket – a ruszin nyelvű nyelvvizsga választhatóságának hiányát –
orvosolta, a kiválasztható nyelvek körét ennek megfelelően bővítette.


